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Zpravodaj Obecního úřadu Všeradice 

3/2023 
 

Noc kostelů 
Husův sbor pro Vás připravil v pátek 2. června na Noc kostelů program v bývalé 

synagoze, která leží naproti hospodě Na Růžku. Akce začíná v 16.00 hod a můžete 

se těšit na přednášku Tobiáše Smolíka a výstavu „Veselé putování židovskou 

historií“. Nebudou chybět ani výtvory dětí z naší školky. 

 

Dětský den  
FK Všeradice 1932 a Komunitní centrum 

Krápníček Vás zvou na dětský den, který se bude 

konat v sobotu 3. června od 14.00 hod 

na fotbalovém hřišti. Děti se mohou těšit 

na odpoledne plné zábavy a sportu. Budou pro ně 

připraveny sportovní aktivity, tvořivé dílničky, 

malování na obličej, skákací hrad a opékání 

buřtů.  

 

Povídání s Aaronem Pollakem 
V neděli 4. června od 14.00 hod se bude v bývalé synagoze naproti hospodě 

Na Růžku konat historické povídání významného všeradického rodáka Aarona 

Pollaka v podání Jana Jíchy. K vidění zde bude i výstava nálepek na sirky a také 

díla dětí z naší mateřské školy. 

 

Rychlé šípy 
Komunitní centrum Krápníček pod záštitou obce Všeradice Vás 

zve na divadelní představení pro děti Rychlé šípy, které se bude 

konat v neděli 4. června od 15.00 hod na sále hostince Na Růžku. 

Po představení můžete vyrazit na dobrodružnou cestu s kamarády 

do nedalekého komunitního centra. Čekat na Vás bude několik 

stanovišť s úkoly, opičí dráha, hlavolamy, deskové hry, dinosauří 

fotokoutek, malování na odlitky, veselá kytara pana Mičunka a 

spousta zábavy s cenami. Děti získají pamětní medaili a diplom. 

Těšíme se na všechny malé i velké.      
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Den Všeradovy země  
V sobotu 10. června od 14.00 hod se bude 

ve Dvoře Všerad konat den Všeradovy země. 

V rámci programu se zástupci obcí Všeradice, 

Vinařice a Podbrdy utkají v zajímavých soutěžích. 

Pro děti bude připraven skákací hrad. Občerstvení 

po celé odpoledne zajištěno. Od 18.30 hod 

vystoupí k poslechu i k tanci skupina Judas Priest 

revival ST. 

 

 

Příměstský tábor Všeraďáček 
Komunitní centrum Krápníček zve děti na příměstský 

tábor Všeraďáček – Cesta do pravěku aneb kreativně 

s dinosaury, který se bude konat od 21. do 25. srpna 

pro děti od 6 do 12 let. Děti se mohou těšit 

na dobrodružný týden spojený s pravěkem, 

kreativními dílnami a jednodenním výletem.  

Cena 2 500,- Kč včetně jídla a pití. 

Kontakt pro přihlášení: 

centrumkrapnicek@gmail.com, tel: 731 088 199    

 

 

Volnočasové kroužky 
Od 5. června bude možné vybírat a přihlašovat se 

na volnočasové kroužky, které bude od září pořádat komunitní 

centrum Krápníček. Podrobnosti můžete sledovat na obecních 

stránkách a na facebookové stránce komunitního centra.  
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